



VIII МАК 2017

**VIII Міжнародна Антарктична Конференція
присвячена 25-річчю приєднання України до Договору про Антарктику
м. Київ, Україна
16-18 травня 2017 р.**

Інформаційне повідомлення №1

ШАНОВНІ ДРУЗИ І КОЛЕГИ !

Запрошуємо Вас до участі в **VIII Міжнародній Антарктичній Конференції**, присвяченій **25-ій річниці приєднання України до Договору про Антарктику (17 вересня 1992 р.)**, яка відбудеться з 16 по 18 травня 2017 року у м. Києві.

Організатори конференції:

Міністерство освіти і науки України;

Національна академія наук;

ДУ Національний антарктичний науковий центр;

Національний технічний університет України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”.

Наукові напрямки конференції:

- Науки про Землю (геолого-геофізичні, геоекологічні дослідження та інші суміжні дисципліни).
- Науки про життя (біологічні, медико-фізіологічні дослідження та інші суміжні дисципліни).
- Фізичні науки (гідрометеорологічні, океанографічні, геокосмічні дослідження та інші суміжні дисципліни).
- Нові технології та обладнання (автоматизовані системи керування, геоінформаційні технології та телекомунікаційні системи).

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.

Для участі в конференції **до 15 лютого 2017 р.** на електронну адресу Оргкомітету uac@uac.gov.ua необхідно надіслати заявку учасника (*Додаток 1*). Назва файлу із заявкою повинна відповідати прізвищу доповідача латиницею. Приклад назви файлу – Ivanov_zayavka.

Адреса Оргкомітету:

01601, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 16, кімната 101, 103, ДУ

Національний антарктичний науковий центр МОН України

Електронна пошта: uac@uac.gov.ua

Телефон/факс: +38 (044) 246-38-80

Маланчук Валентина Михайлівна,

Савченко Валерія Володимирівна

Науковий та Організаційний комітети конференції

(Додаток 2)

Умови участі, вимоги до оформлення тез будуть надіслані у другому інформаційному повідомленні.

Просимо кожного, хто отримав наше запрошення, запросити на Конференцію своїх колег. Ми завжди раді постійним і новим учасникам! До участі в Конференції або просто відвідування запрошуються всі бажаючі. Конференція дуже потребує Вашої участі, та зможе принести Вам багато корисного, нового, інноваційного.

**З повагою і побажанням творчої наснаги,
Оргкомітет конференції**